



新华通讯社主管
中国证券报有限责任公司出版
证券市场信息披露媒体

2025年9月8日 星期一
A叠 / 新闻 16版
B叠 / 信息披露 12版
金牛基金周报 8版
本期36版 总第9342期

中国证券报

CHINA SECURITIES JOURNAL

可信赖的投资顾问



更多即时资讯请登录

中证网 www.cs.com.cn
中证金牛座 App

《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》 《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》 英文版出版发行

●新华社北京9月7日电

中共中央党史和文献研究院翻译的《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》英文版，近日由中央编译出版社出版，面向海内外发行。

《习近平关于妇女儿童和妇联工作论述摘编》《习近平关于注重家庭家教家风建设论述摘编》由中共中央党史和文献研究院编辑，分

别收录了习近平总书记围绕妇女儿童和妇联工作、注重家庭家教家风建设发表的一系列重要论述。这一系列重要论述是坚持“两个结合”、推进妇女儿童和家庭领域理论创新的重大成果，为新时代妇女儿童事业和家庭家教家风工

作高质量发展提供了强大思想武器和科学行动指南。

在全球妇女峰会召开前夕，两部著作英文版的出版发行，有助于国外读者深刻理解习近平总书记有关重要论述的丰富内涵，深入了解推

动全球男女平等和妇女全面发展的中国智慧、中国主张、中国方案，对于进一步增强国际社会加强全球妇女事业合作、促进全球妇女事业发展、携手共建人类命运共同体的共同认识，具有重要意义。

新华社国家高端智库发布《思想殖民——美国认知战的手段、根源及国际危害》智库报告

●新华社昆明9月7日电 记者何小凡）

7日，新华社国家高端智库在2025全球南方媒体智库高端论坛上发布《思想殖民——美国认知战的手段、根源及国际危害》智库报告。报告系统剖析了美国思想殖民背后深刻的历史原因、复杂的实践体系和深重的国际危害，呼吁各国尤其是全球南方国家摆脱思想桎梏、重拾文化自信、绘就文明多样图谱。

报告指出，思想殖民是基于不平等、为了不平等的头脑控制，具有强制改造、恶意操纵、隐蔽渗透、长期侵蚀等鲜明特点。美国在国际政治、经济、军事上的霸权地位，是其开展思想殖民的“硬性前提”，语言文化、话语叙事、大众媒介、学术研究等方面的优势条件，则为其奠定了“软性基础”。

报告认为，美国思想殖民活动有着深厚的实践基础和清晰的战略布局，逐步形成了包括战略体系、组织体系、价值体系、传播体

系、内容体系、技术体系在内的一套完备的体系支撑。随着人工智能等新技术的发展升级，美国思想殖民操作手法更隐蔽，攻击范围更广泛，更需要一切热爱和平的人们正视和警惕。

报告从政治、经济、文化等不同角度，深刻揭示了美国思想殖民给世界和平与发展带来的严重危害，呼吁各国破除价值迷信、摆脱思想依附，坚持开辟独立自主的文明发展新路，坚持以文明交融取代文明冲突，以交流互鉴消

弭对抗坚冰。

新华社国家高端智库以公共政策、国际政策研究为主攻方向，近年来围绕国内外重大问题开展前瞻性、战略性、储备性研究，形成了众多具有广泛影响的智库研究成果。

以“聚南方力量应世界变局”为主题的2025全球南方媒体智库高端论坛6日在昆明开幕，来自全球110个国家和地区的260余家媒体、智库、政府机构及国际和地区组织的约500名代表出席。

“2025证券业分析师金牛奖”评选活动今日启动

●本报记者 胡雨 谭丁豪

由中国证券报主办的“2025证券业分析师金牛奖”评选活动今日正式启动，报名截止时间为9月26日24时。

本次评选延续以“金牛”选“金牛”的评选方式，由“金牛基金”“金牛保险”“金牛理财”评选出在中国证券研究领域处于尖端水平的证券分析师和研究机构，同时坚持公开、公平、公正的原则，采用定量与定性相结合的方法，对评选对象进行科学和专业评价。

本次评选设置宏观、策略、金融工程、固定收益和申万一级行业共35个大类行业奖项，以及最佳金牛研究机构、金牛成长研究机构和最具潜力研究机构奖项。参选主体为符合相关从业要求并在中国证券业协会登记为证券分析师的人员。

本次评选由深圳数据经济研究院金牛资产管理研究中心提供研究和尽调支持。参评详情见中证金牛座App (https://sjqq.com/appdetail/cn.com.cs.app?&from_wxz=1) 和报名网站 (<https://side-jnjbcuuhk.edu.cn:8085/f/login>)。

自2010年首届评选活动举办以来，证券业分析师金牛奖致力于构建并完善国内顶尖金融机构、证券研究机构、证券分析师的科学评价体系和交流平台。证券业分析师金牛奖通过展示证券研究行业优秀的机构和证券分析师，激励其不断提升研究能力、为资本市场提供更有价值的见解和信息，促进证券分析师队伍的成长和壮大，推动证券研究水平进一步提高；同时，引导投资者践行价值投资、增强资本市场有效性，进而提升证券研究行业的社会影响力与认知度，推动行业回归研究本色。

出海、信披催热人才需求
ESG岗位悄然走红



A03 ESG周刊

技术筑基+绿色转型
北交所上市公司多维谋发展



A04 北交所周刊

工业互联网与人工智能
加速融合



A05 公司纵横

中国银河证券党委书记、董事长王晟：

二十五载再启程 璞画一流投行新蓝图

●本报记者 徐昭 刘英杰

作为国内首家国有独资证券公司，中国银河证券自2000年成立以来，始终以“金融报国、客户至上”为使命，与中国资本市场同频共振，走出了一条高质量发展之路。公司成立二十五年来，营业收入增长11倍、净利润增长12倍、总资产增长15倍，主要经营指标稳居行业前五名，展现出强劲的发展韧性和品牌影响力。

立足新征程，中国银河证券党委书记、董事长王晟日前在接受中国证券报记者专访时

表示，中国银河证券将坚持和加强党的全面领导，深化“清廉银河”建设，全面融入国家发展大局，做好金融“五篇大文章”，朝着运营高效、风控稳健、业务齐全、具有国际影响力的一流投资银行目标稳步迈进，为建设金融强国、推进中国式现代化贡献银河力量。

二十五载奋发前行

“今年恰逢中国银河证券成立25周年，作为国有控股金融企业，中国银河证券始终保持与中国资本市场共同成长，在服务国家战略、

赋能实体经济、守护居民财富增值、助力金融领域开放等方面发挥证券公司国家队的功能作用。”王晟在回顾公司发展历程时向记者表示，25年来，公司营业收入增长11倍、净利润增长12倍、总资产增长15倍，形成了多元稳健的业务布局，主要经营指标均保持行业前五名。2025年上半年，公司净利润创公司成立25年以来同期最好水平，总市值创历史新高，在境内外市场逐步形成了具有认可度和影响力的一流品牌形象。

王晟坦言，25年的发展经验，使公司不断形成并加深了对高质量发展的规律性认识：一

是始终坚持党的领导、加强党的建设，坚定不移推进全面从严治党，在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，将党的政治优势、组织优势和制度优势转化为发展优势。

二是始终坚持服务大局，深刻把握金融工作的政治性、人民性，不断满足人民群众和实体经济的金融服务需求，在服务国家重大战略中彰显使命担当。

三是始终坚持志存高远，勇于扛起责任，坚定把建设综合型航母券商和现代投行作为战略目标，不断拓展主责主业优势，提升核心竞争力。（下转A02版）